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На перший погляд, може здатися, що ця іграшка 
лише для дітей раннього віку. Але це не так. Адже 
за допомогою «Smart-акваріума» чудово можна 
розвивати просторову орієнтацію, сприймання 
світу, орієнтацію у ряду, кругозір тощо у дітей – 
середніх та старших дошкільників.

Дидактична гра №1 «Куди пливе зграйка риб?». 
Розташуйте усіх рибок так, щоб їхні носики були направлені вверх, 
запитайте у дитини: «Куди пливе ця зграйка риб, вверх чи вниз?». 

Далі – переверніть риб так, щоб їхні хвостики були зверху, знову 
зверніться до дитини та запитайте: «А цього разу, рибки пливуть 
вверх чи вниз?».  

Відокремте 5 риб будь-якого кольору. Скажіть дитині, що частинка 
зграї вирішила плисти в один бік (носики риб мають бути направлені 
праворуч), поясніть дитині, що таке розташування предметів 
називається «праворуч», або «правий бік». 

Для кращого розуміння попросіть дитину покласти праву руку на 
цих рибок: «Де права рука – це праворуч».  

Інших 5 рибок розташуйте так, щоб вони пливли ліворуч (носики 
були направлені вліво), зверніться до дитини з проханням 
визначити, в який бік пливуть рибки цього разу. 

Далі – нехай малеча самостійно сформує 
зграйки риб і вибирає напрямок: вверх, вниз, 
ліворуч, праворуч. Таким чином розвиваючи 
просторову орієнтацію. и, в який бік пливуть 
рибки цього разу. 



Дидактична гра №2 «Всередині /назовні».
Продовжуємо розвивати просторову 
орієнтацію та пропонуємо дітям таку гру: 
частину з множин риб (5 шт.) розташуйте 
всередині акваріума. Інша частина хай 
знаходиться поза акваріумом. Зверніться до 
дитини та попросіть назвати кольори риб, які 
знаходяться зовні, а потім кольори риб, які 
всередині акваріума. 

Наступним етапом буде такий: дістаньте всі 
рибки з акваріума, хай малеча проявить 
власну ініціативу та розташує риб, де їй 
хочеться – чи то зовні чи то всередині 
акваріума. 

Дидактична гра №3 на розвиток умінь орієнтуватися в ряду. 
Розташуйте усіх риб в ряд. Поясніть дитині, що таке розташування предметів 
називається «ряд». Попросіть дитину кинути в акваріум рибу, що знаходиться: 

- праворуч від зеленої; 

- ліворуч від жовтої; 

- між червоною  та коричневою. 

Цю гру можна урізноманітнювати: хай малюк вибудує ряд рибок, а ви називайте 
розташування: «наступна», «попередня», «друга», «остання» тощо. 
Така вправа з предметами в ряду чудово готує дитину до роботи з цифровою 
логікою. 

Вправа №4 на розвиток мислення та кругозору «Така, як…». 
Пограйте у гру, яка чудово збагатить кругозір вашої дитини: 
попросіть, щоб малюк поклав у акваріум рибку такого ж 
кольору, як: море (синю), трава (зелену), сніг, помідор, 
баклажан, земля, морква, поросятко, картопля, банан. 

Дидактична гра №5 на розвиток пам’яті «Якої рибки не вистачає?».  
Оберіть 5-6 рибок. Викладаючи в ряд, чітко називайте колір. Через декілька секунд 
попросіть дитину заплющити очі. Одну з риб заберіть, покладіть в акваріум. Після того, 
як малюк розплющить очі, він має назвати колір рибки, яка «поплила» до акваріума. 

Повторіть гру декілька разів, до тих пір, поки дитині буде цікаво.  

Після цього можна помінятись місцями, та ви (дорослий) маєте стати тим, хто тренує 
свою пам’ять. 


